طرح درس بررسی مسائل انسانی در صنعت 
نيمسال دوم سال تحصيلی 95-94
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن

مدرس: دکتر محمد ذاکری
تعداد واحد: 2
پيشنياز:-
زمان کلاس: جمعه ساعت 10:10 الی 11:40 
زمان امتحان: شنبه 29/3/95

هدف درس:
آشنایی دانشجویان با مبانی، نظریه ها، استراتژی ها و روش های عملیاتی حوزه مدیریت منابع انسانی با رویکرد استراتژیک و اجزا و زیرسیستم های آن از جمله تامین و تعدیل، آموزش و بهسازی و بالندگی، نگهداری و انگیزش؛ آشنایی با مباحث روابط کار و قوانین مرتبط از جمله قانون کار و قانون خدمات کشوری، آشنایی با الگوی برنامه ریزی و تجزیه و تحلیل شغل و عرضه و تقاضای نیروی انسانی .


محتوا و زمانبندی ارائه مطالب:
هفته اول-جمعه 30/11/94 : مبانی مدیریت منابع انسانی و اهمیت آن در سازمان های عصر حاضر(فصل اول)، بررسی زمینه های پیدایش و رویکردهای مختلف خصوصا رویکرد استراتژیک به مدیریت منابع انسانی(فصل دوم)،معرفی درس و چارچوب مباحث کلاس 

هفته دوم- جمعه 7/12/94: تحلیل و طراحی، ارزشیابی و طبقه بندی مشاغل، اهداف، رویکردها و روش ها (فصل سوم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]هفته سوم- جمعه 14/12/94 : فرایند برنامه ریزی استراتژیک منابع انسانی(فصل چهارم)،  بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته چهارم- جمعه 21/12/94 : فرایند جذب، استخدام و به کارگماری منابع انسانی (فصل  پنجم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته پنجم- جمعه 20/1/95 : گزینش و انتخاب کارکنان(فصل ششم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته ششم- جمعه 27/1/95: ارزیابی و مدیریت عملکرد(فصل هشتم)،بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته هفتم- جمعه 3/2/95: نظام جبران خدمت، پاداش و مزایای غیرمالی کارکنان(فصول نهم و دهم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته هشتم- جمعه 10/2/95: آموزش و بهسازی کارکنان(فصل یازدهم)، آشنایی با روش های نیازسنجی، اجرا و ارزیابی برنامه های آموزش و توسعه منابع انسانی، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته نهم- جمعه 17/2/95: طراحی مسیر کارراهه شغلی و جانشین پروری(فصل دوازدهم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته دهم- جمعه 24/2/95: نظام نگهداری و برنامه های سلامت و ایمنی کارکنان(فصل پانزدهم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته يازدهم- جمعه 31/2/95: سیستم آشناسازی و جامعه پذیری، سیستم انضباطی و ضوابط اخلاقی(فصل هفتم و سیزدهم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]هفته دوازدهم- جمعه 7/3/95: آشنایی با کلیات قانون کار و قانون مدیریت خدمات کشوری، جمع بندی مباحث


نحوه ارزيابی دانشجويان:
حضور و مشارکت در کلاس                   2 نمره
انجام تکالیف و ارائه تحلیل های موردی    3 نمره
ارائه کلاسی(گروهی)                         2 نمره
مطالعه و خلاصه نویسی کتاب                3نمره
امتحان پایان ترم                               10 نمره


فعالیت کلاسی
هریک از دانشجویان ملزم به ارائه یکی از سرفصل های هفتگی درس از منابع اصلی و منابع کمکی معرفی شده و نیز مقالات علمی هستند.ضمن آنکه کلیه دانشجویان موظفند نسبت به مطالعه و خلاصه نویسی منبع اصلی سوم به صورت انفرادی اقدام نموده و آن را تا پایان ترم تحویل نمایند.

منابع اصلي و کتاب کار
قلی پور. آرین،(1390)، مدیریت منابع انسانی (مفاهیم، تئوری ها و کاربردها)، تهران، انتشارات سمت
محمدیان ساروی. محسن، ذاکری.محمد،(1393)،  تحلیل های موردی در مدیریت منابع انسانی،تهران، انتشارات نیاز دانش، چاپ دوم
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]درایور.مت(1393)، مربی گری سازمانی: آموزه های رفتاری مثبت گرا برای رهبران و مدیران، ترجمه محمد ذاکری و اسماعیل اسدی، تهران، سازمان انتشارات جهاد دانشگاهی، چاپ اول














طرح درس تحلیل رفتاری و مدیریت منابع انسانی 
نيمسال دوم سال تحصيلی 95-94
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن

مدرس: دکتر محمد ذاکری
تعداد واحد: 3
پيشنياز:-
زمان کلاس: پنجشنبه ساعت 8:30 الی 11:00 
زمان امتحان: شنبه 22/3/95

هدف درس:
آشنایی با مقدمات و نظریه های عمومی رفتار سازمانی، آشنایی با کاربردهای رفتار سازمانی در توسعه کارکنان و مدیریت منابع انسانی، آشنایی دانشجویان با مبانی، نظریه ها، استراتژی ها و روش های عملیاتی حوزه مدیریت منابع انسانی با رویکرد استراتژیک و اجزا و زیرسیستم های آن از جمله تامین و تعدیل، آموزش و بهسازی و بالندگی، نگهداری و انگیزش؛ آشنایی با مباحث روابط کار و قوانین مرتبط از جمله قانون کار و قانون خدمات کشوری، آشنایی با الگوی برنامه ریزی و تجزیه و تحلیل شغل و عرضه و تقاضای نیروی انسانی، آشنایی با الگوهای نوین توسعه رفتاری و منابع انسانی به ویژه مربی گری .


محتوا و زمانبندی ارائه مطالب:
هفته اول-پنجشنبه 29/11/94 : مبانی مدیریت منابع انسانی و اهمیت آن در سازمان های عصر حاضر(فصل اول)، بررسی زمینه های پیدایش و رویکردهای مختلف خصوصا رویکرد استراتژیک به مدیریت منابع انسانی(فصل دوم)،معرفی حوزه علمی رفتار سازمانی، کاربردها و رویکردهای نوین آن، معرفی درس و چارچوب مباحث کلاس 

هفته دوم- پنجشنبه 6/12/94: تحلیل و طراحی، ارزشیابی و طبقه بندی مشاغل، اهداف، رویکردها و روش ها (فصل سوم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته سوم- پنجشنبه 13/12/94 : فرایند برنامه ریزی استراتژیک منابع انسانی(فصل چهارم)،  بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته چهارم- پنجشنبه 20/12/94 : فرایند جذب، استخدام و به کارگماری منابع انسانی (فصل  پنجم)، گزینش و انتخاب کارکنان(فصل ششم)بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته پنجم- پنجشنبه 19/1/95 : نظام جبران خدمت، پاداش و مزایای غیرمالی کارکنان(فصول نهم و دهم)،  بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته ششم- پنجشنبه 26/1/95: آموزش و بهسازی کارکنان(فصل یازدهم)، آشنایی با روش های نیازسنجی، اجرا و ارزیابی برنامه های آموزش و توسعه منابع انسانی، طراحی مسیر کارراهه شغلی و جانشین پروری(فصل دوازدهم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته هفتم- پنجشنبه 9/2/95: ارزیابی و مدیریت عملکرد(فصل هشتم)، سیستم انضباطی و ضوابط اخلاقی(فصل سیزدهم)، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته هشتم- پنجشنبه 23/2/95: نظام نگهداری و برنامه های سلامت و ایمنی کارکنان(فصل پانزدهم)، آشنایی با کلیات قانون کار و قانون مدیریت خدمات کشوری، بحث و بررسی پیرامون قضایای تحلیل موردی

هفته نهم- پنجشنبه 30/2/95: مباحث رفتار فردی در مربی گری سازمانی: مفاهیم نگرش و انگیزش، جهش و هیجانات مثبت و مدیریت آنها(فصول دوم، سوم و نهم از منبع اصلی سوم و مباحث مرتبط از منابع کمکی) 

هفته دهم- پنجشنبه 6/3/95: مباحث رهبری و هدف گذاری در مربی گری سازمانی، کار با رهبران و تربیت رهبران مربی و آگاهی از قدرت هدف در الهام بخشی(فصول چهارم، پنجم و ششم از منبع اصلی سوم و مباحث مرتبط از منابع کمکی) 

هفته يازدهم- پنجشنبه 13/3/95: رویکردها و تکنیک های جدید مثبت گرا و مربی گری سازمانی(فصول هفتم، دهم و یازدهم از منبع اصلی سوم)، جمع بندی مباحث


نحوه ارزيابی دانشجويان:
حضور و مشارکت در کلاس                   2 نمره
انجام تکالیف و ارائه تحلیل های موردی    3 نمره
ارائه کلاسی(گروهی)                         2 نمره
امتحان پایان ترم                               13 نمره


فعالیت کلاسی
هریک از دانشجویان ملزم به ارائه یکی از سرفصل های هفتگی درس از منابع اصلی و منابع کمکی معرفی شده و نیز مقالات علمی هستند.
 
منابع اصلي و کتاب کار
قلی پور. آرین،(1390)، مدیریت منابع انسانی (مفاهیم، تئوری ها و کاربردها)، تهران، انتشارات سمت
محمدیان ساروی. محسن، ذاکری.محمد،(1393)،  تحلیل های موردی در مدیریت منابع انسانی،تهران، انتشارات نیاز دانش، چاپ دوم
درایور.مت(1393)، مربی گری سازمانی: آموزه های رفتاری مثبت گرا برای رهبران و مدیران، ترجمه محمد ذاکری و اسماعیل اسدی، تهران، سازمان انتشارات جهاد دانشگاهی، چاپ اول

منابع کمکی
قلی پور.آرین (1393)، مدیریت رفتارسازمانی(رفتار فردی) ، تهران، انتشارات سمت، چاپ هفتم
رابینز. استیفن.پی (1394)، مبانی رفتارسازمانی، ترجمه علی پارسائیان و سید محمد اعرابی، تهران، دفتر پژوهش های فرهنگی ، چاپ دوم
مورهد، گریفین(1394) رفتارسازمانی، ترجمه سیدمهدی الوانی، غلامرضا معمارزاده، تهران، انتشارات مروارید، چاپ بیست و سوم





طرح درس سیستم های اطلاعات مدیریت پیشرفته 
نيمسال دوم سال تحصيلی 95-94
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن

مدرس: دکتر محمد ذاکری
تعداد واحد: 2
پيشنياز:-
زمان کلاس: جمعه ساعت 8:30 الی 10:00 
زمان امتحان: پنجشنبه 27/3/95

هدف درس:
آشنایی دانشجویان با مبانی، نظریه ها، استراتژی ها و روش های عملیاتی حوزه مدیریت منابع انسانی با رویکرد استراتژیک و اجزا و زیرسیستم های آن از جمله تامین و تعدیل، آموزش و بهسازی و بالندگی، نگهداری و انگیزش؛ آشنایی با مباحث روابط کار و قوانین مرتبط از جمله قانون کار و قانون خدمات کشوری، آشنایی با الگوی برنامه ریزی و تجزیه و تحلیل شغل و عرضه و تقاضای نیروی انسانی .


محتوا و زمانبندی ارائه مطالب:
هفته اول-جمعه 30/11/94 : مقدمه ای بر اطلاعات و کاربرد آن در سازمان، آشنایی با مفاهیم و طبقه بندی های سیستم های اطلاعاتی، معرفی درس و چارچوب مباحث کلاس 

هفته دوم- جمعه 7/12/94: مقدمه ای بر اطلاعات و کاربرد آن در سازمان، آشنایی با مفاهیم و طبقه بندی های سیستم های اطلاعاتی

هفته سوم- جمعه 14/12/94 : آشنایی با مفاهیم و طبقه بندی های سیستم های اطلاعاتی، آشنایی با سیستم های اطلاعات مدیریت(سیستم پردازش تعاملات)

هفته چهارم- جمعه 21/12/94 : آشنایی با سیستم های اطلاعات مدیریت(سیستم گزارشات مدیران، سیستم پشتیبانی تصمیمات)

هفته پنجم- جمعه 20/1/95 : آشنایی با سیستم های اطلاعات مدیریت(سیستم های اطلاعاتی مدیران اجرایی، سیستم های خبره
)
هفته ششم- جمعه 27/1/95: آشنایی با سیستم های اطلاعات مدیریت(اتوماسیون اداری، سیستم کارکنان دانشی)

هفته هفتم- جمعه 3/2/95: آشنایی با سیستم های اطلاعات مدیریت(جمع بندی)

هفته هشتم- جمعه 10/2/95: آشنایی با شبکه ها و ارتباطات اطلاعاتی در سازمان

هفته نهم- جمعه 17/2/95: آشنایی با مفاهیم اولیه دانش و مدیریت دانش، مدل ها و رویکردهای مختلف(فصول اول تا سوم منبع اصلی)

هفته دهم- جمعه 24/2/95: آشنایی با زیرساخت های مدیریت دانش شامل ساختار سازمانی، فرهنگ و تکنولوژی(فصل چهارم) آشنایی با فرایندهای مدیریت دانش و مدل های فرایندی و مرحله شناسایی و اکتساب دانش(فصل پنجم)

هفته يازدهم- جمعه 31/2/95: آشنایی با مراحل فرایند مدیریت دانش، اشتراک، انتقال، کاربرد و ذخیره سازی و ابزارهای تکنولوژیک و اطلاعاتی مورد استفاده(فصول ششم و هفتم)

هفته دوازدهم- جمعه 7/3/95: مدیریت استراتژیک دانش، طراحی و اجرای استراتژی های دانشی در سازمان(فصل هشتم)، ارائه های باقیمانده


نحوه ارزيابی دانشجويان:
حضور و مشارکت در کلاس                   2 نمره
ارائه کلاسی(گروهی)                         2 نمره
امتحان پایان ترم                               16 نمره


فعالیت کلاسی
هریک از دانشجویان ملزم به ارائه یکی از سرفصل های هفتگی درس از منابع اصلی و منابع کمکی معرفی شده و نیز مقالات علمی هستند.ضمن آنکه انجام هر فعالیت اضافی از جمله نگارش مقاله، خلاصه نویسی کتاب و ... از امتیاز ویژه برخوردار خواهد بود.

منبع اصلي 
دانش فرد. کرم الله، ذاکری محمد (1394)، مدیریت دانش، مبانی، فرایندها و کارکردها، تهران، انتشارات صفار، چاپ دوم

منبع کمکی
[bookmark: _GoBack]صرافی زاده، اصغر(1393). سیستم های اطلاعات مدیریت، نگرش راهبردی، تهران: نشر ترمه، چاپ سیزدهم

